

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 001/2017

SELEÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES PARA ATENDER CARÊNCIAS EMERGENCIAIS NA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO MARIA DAS DORES CIDRÃO ALEXANDRINO

A Diretora da EEM Maria das Dores Cidrão Alexandrino, no uso de suas atribuições legais, faz as seguintes correções no edital 001/2017 para seleção de professores para contratação por tempo determinado, conforme o Parágrafo 1º do Artigo 4º da Lei Estadual (Contratação Temporária) nº 22 do ano 2000:

Onde consta a carência de física 3h/a na escola sede, **leia-se 13h/a**.

Onde se lê "3.1.2 Serão indeferidas as inscrições por não entrega da documentação exigida nos itens 2.3 e 3.1 deste Edital" - leia-se **3.1.2 Serão indeferidas as inscrições por não entrega da documentação exigida no item 3.1 deste Edital**.

Sonia Maria Maia Amorim
Diretora da EEM Maria das Dores Cidrão Alexandrino